
Mathindia

set 2
1 ̔തൽ 4 വെര േചാദĥƚളിൽ നിʔം ̕െʓȊȔിന് ഉȔരെമаȐക.. 3× 2 = 6

1) 1, 5, 9 · · ·എʭസമാʒരേδണി പരിഗണിŉക

a) അǮȮ രȒ് പദƴൾ എъȪക
b) ഈ േδണി͆െട ബീജഗണിതͪപം എъȪക Write the algebraic form of the sequence.

2) ചിɃȮിൽ AB ΘȮȮിെʾ വĿാസമാണ് . DE എʭ വര AE ͎ം BD͎ം ലംബമാണ് .

a) ∠ACBഎɃ?
b) ACDE്͍ ഉചിതമായ േപെരъȪക

3) 1 ̮തൽ 10വെരഎȤൽസംഖĿകെളഓേരാʮംഓേരാകടലാϭകളിൽഎъതി െപǲിയിലിǲിരിŉʮ.അതിൽ
നിʮം േനാňാെത ഒെʭǮŉʮ

a) കിǳʭത് 3െʾ ƁണിതമാകാʎчസാധĿത എɃ?
b) കിǳʭത് അഭാജĿസംഖĿ ആകാʎчസാധĿത എɃ?

4) ഒͩ എȤൽസംഖĿ͆െട͆ം അതിെʾ വർƅȮിെʾ͆ം Ȫക 2ആണ് .

a) xസംഖĿ ആയാൽ സമവാകĿം എъȪക
b) സംഖĿ കണňാŉക
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5 ̔തൽ 10 വെര േചാദĥƚളിൽ നിʔം നാെലȊȔിന് ഉȔരെമаȐക 4× 3 = 12

5) സമ̧ജɃിേകാണം ABC͆െട Ʒѯളവ് 30െസ.മീ

a) വശȮിെʾ നീളം എɃ?
b) ഉʭതി എɃ?

6) മǲɃിേകാണം ABCയിൽ A(1, 1)എʭത് 90◦േകാണിെʾ ശീർഷമാണ് . B ͆െട ϮചകസംഖĿകൾ
(4, 1) , BC = 5

a) AB͆െട നീളെമɃ?
b) ACകാȐക . C͆െട ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക
c) ɃിേകാണȮിെʾ പരːളവ് കണňാŉക?

7) Oേകʣമായ ΘȮȮിന് ˁറȯч Aയിൽ നിʮം വരƹിരിŉʭ െതാǮവരകളാണ് AB ͆ം AC ͆ം .

AB എʭ െതാǮവര͆െട നീളം 7െസ.മീ, ΘȮȮിെʾആരം 3െസ.മീ

a) ചȪർ̧ജം ABOC͆െട Ʒѯളവ് കണňാŉക?
b) ∠B , ∠Cഎʭിവ͆െട അളെവɃ ?
c) ∠BOC = 130◦ ആയാൽ ∠BACഎɃ?

8) ഒͩ സമചȪരЇപിക͆െട പാദവň് 10െസ.മീ , പാർശłവň് 13െസ.മീ
സമചȪരňടലാസിൽതാെഴകാȐʭേപാെലവരƹ്അരികിͭെട ̮റിƹ് േചർȯȒാňിയസമചȪരЇപിക.
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a) സമചȪരЇപിക͆െട ചരിΖയരം എɃ?
b) ഔǲ് ൈലൻ വരƹിരിŉʭസമചȪരňടലാസിെʾ വശȮിെʾ നീളെമɃ?
c) Їപിക͆െട ഉപരിതലപരːളവ് കണňാŉക.

9) ആധാരബിʠ േകʣമായ ΘȮȮിെല ഒͩ ബിʠവാണ് (1, 1).

a) ΘȮȮിെʾആരം എɃ?
b) ΘȮം ϮചകാŬƴെള ഖșിŉʭബിʠňൾ ഏെതΓാം?
c) ΘȮȮിെʾ സമവാകĿം എъȪക .

10) p(x) = ax3 + bx2 + cx+ dഎʭത് ഒͩ ̯ʭാംŅതി ബжപദമാണ് .
p(x) െʾ രȒാംŅതി ഘടകമാണ് x2 − 1

a) p(x)െʾ രȒ് ഒʭാംŅതി ഘടകƴൾഎъȪക ?
b) a+ b+ c+ dഎɃ?

11 ̔തൽ 21 വെര േചാദĥƚളിൽ നിʔം എെǘȊȔിന് എаȐക .നാല് മാർĮ് വീതം . 7× 4 = 28

11) ഒͩചȪരȮിെʾഒͩവശȮിെʾനീളം മേѯ വശȮിെʾനീളȮിെʾ രȒ് മടƴിേനňാൾ 12ńǮതലാണ്
. പരːളവ് 80 ചȪരδെസ.മീ . െചറിയ വശം xആയാൽ

a) സമവാകĿം എъȪക.
b) വശƴൾ കണňാŉക.

12) ഒͩ സമാʒരേδണി͆െട അǠാം പദΖം ഒʭാം പദΖം ത̼ിͬч വĿതĿാസം 12ആണ് .

a) രȒാം പദΖം ആറാം പദΖം ത̼ിͬч വĿതĿാസം എɃ?
b) ̯ʭാം പദം 10ആയാൽ 7-ാം പദം എɃ?
c) േδണി͆െട െപാȪവĿതĿാസം എɃ ?
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13) ചിɃȮിൽ AB ΘȮȮിെʾ വĿാസമാണ് .∠ABC = 60◦

a) ∠ACBഎɃ?
b) ∠ADCഎɃ?
c) AD = CD ആയാൽ ∠BCDഎɃ?
d) ∠DABഎɃ?

14) ഒͩ െപǲിയിൽ 4 െവхȮ പʓകхം 3കѭȮ പʓകхം ഉȒ് .അതിൽ നിʮം േനാňാെത ഒെരȤം
എǮŉʮ

a) െവхȮ പʒ് കിǲാʎч സാധĿത എɃ?
b) കѭȮ പʒ് കിǲാʎч സാധĿത എɃ?
c) െപǲിയിേല്͍ എɃ കѭȮ പʓകൾ ഇǲാൽ കѭȮത് കിǲാʎч സാധĿത 5

7ആŃം ?

15) രȒ് ΘȮƴхെട പരːളΖകхെട Ȫക 58πആണ്
ഒͩΘȮȮിെʾആരം മേѯΘȮȮിെʾആരȮിെʾ രȒ് മടƴിേനňാൾ 1ńǮതലാണ് .െചറിയΘȮȮിെʾ
ആരം xആയാൽ

a) സമവാകĿം എъȪക .
b) രȒ് ΘȮƴхെട͆ം ആരം കണňാŉക.

16) െകǲിടȮിെʾƷവിǲിൽനിʮം 100മീѯർഅകെലനിʭ് േനാŉേ̵ാൾAഎʭവിേʾാ 32◦ േമൽേňാണിͬം
B എʭ വിേʾാ 45◦ േമൽേňാണിͬം കാȐʮ.

a) ഏകേദശചിɃം വരŉക
b) Bേല്͍ Ʒവǲിൽ നിʮч ഉയരം എɃ?
c) വിേʾാകൾ ത̼ിͬчഅകലം കണňാŉക.

sin 32◦ = 0.52, cos 32 = 0.84, tan 32 = 0.62

17) A(−3, 2), B(7, 2), C(5, 11)എʭിവ ɃിേകാണȮിെʾ ശീർഷƴളാണ് .

a) xഅŬȮിന് സമാʒരമായ വശȮിെʾ നീളെമɃ?
b) ആ വശേȮŉч ഉʭതി എɃ?
c) ɃിേകാണȮിെʾ പരːളവ് കണňാŉക.

18) Ƀിേകാണം ABCയിൽ , AB = 6െസ.മീ , ∠A = ∠B = 40◦

a) Ƀിേകാണം വരƹ് അʒർΘȮം നിർ̼ിŉക
b) അʒർΘȮȮിെʾആരം അളെʭъȪക .

19) 24െസ.മീആര̮чΘȮȮകിട് 120◦ , 240◦വീതം േകʣേകാȐчΘȮാംശƴളാŉʮ.ΘȮാംശƴൾ
മടňി ΘȮЇപിക ഉȒാŉʮ

a) രȒ് Їപിക͆െട͆ം ചരിΖയരം എɃ?
b) Їപികകхെട പാദ ആരം കണňാŉക
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c) Їപികകхെട ഉപരിതലപരːളവ് കണňാŉക.

20) y = 6 , y = 2എʭിവ സമാʒരവരകളാണ് . ഇവ xഅŬȮിന് സമാʒരമാണേΓാ.
ഈ വരകൾ (3, 2)േകʣമായ ΘȮȮിെʾ െതാǮവരകളാണ്

a) വരകൾ ΘȮെȮ െതാǮʭ ബിʠňхെട ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക ?
b) ΘȮȮിെʾആരം എɃ?
c) തʭിരിŉʭ രȒ് വരകൾŉം ലംബമാ͆ч ഒͩ െതാǮവര͆െട സമവാകĿം എъȪക
d) ΘȮȮിെʾ സമവാകĿം എъȪക .

21) 4െസʾീമീѯർ വശ̮ч സമചȪരമാണ് ABCD.AQഎʭ വര അർɮΘȮെȮ Pയിൽ െതാǮʮ

a) APഎɃ?
b) QP = xആയാൽ QC ,QB എʭിവ xൽഎъȪക
c) ABQഎʭ മǲɃിേകാണം പരിഗണിƹ് xകണňാŉക. AQഎʭ വര͆െട നീളെമɃ?.

22 ̔തൽ 29 വെര̬Э േചാദĥƚളിൽ നിʔം ആെറȊȔിന് ഉȔരം എаȐക . അǆ് േϗാർ
വീതം . 6× 5 = 30

22) ഒͩ പരീŬ്͗ കിǲിയ മാർŉകളാണ് താെഴ െകാǮȮിരിŉʭത് .
മാർň് Ńǲികхെട എȤം
0-10 5
10-20 11
20-30 10
30-40 12
40-50 7

a) എɃാമെȮ Ńǲി͆െട മാർňാണ് മധĿമമായി വͩʭത് ?
b) മധĿമം കാȐʭതിʎчസư΄ം അʎസരിƹ് 17മെȮ Ńǲി͆െട മാർň് എɃയായിരിŉം .
c) മധĿമം കണňാŉക

23) ഒͩ സമാʒരേδണി͆െട അǠാം പദΖം ഒʭാം പദΖം ത̼ിͬч വĿതĿാസം 16ആണ് .̯ʭാം പദം 19
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a) ആറാംപദΖം രȒാം പദΖം ത̼ിͬч വĿതĿാസം എɃ?
b) േδണി͆െട ഏഴാംപദം എɃ?
c) േδണി͆െട െപാȪവĿതĿാസം എɃ?
d) േδണി͆െട ബീജഗണിതͪപം എъȪക

24) ഒͩ ɃിേകാണȮിെʾ രȒ് േകാȐകൾ 70◦ ͆ം 50◦͆മാണ് .ɃിേകാണȮിെʾ ശീർഷƴൾ 4െസ.മീ
ആര̮ч ΘȮȮിലാണ്
Ƀിേകാണം വരŉക .

25) ΘȮȮിെല AB എʭഞാൺ P േലň് നീǳʮ. PC ΘȮȮിെʾ െതാǮവരയാണ് .
AB = 32cm, PC=12cm

a) PA× PBകണňാŉക?

b) PB = xആയാൽ PAഎɃ?

c) PB , PAകണňാŉക.

26) Ƀിേകാണം ABC യിൽ ,∠C = 30◦,∠ABC = 120◦, BC = 10cm

a) ∠BACഎɃ?
b) A യിൽ നി്ʮം BCേലŉч ഉʭതി എɃ?
c) Ƀിേകാണം ABC͆െട പരːളവ് കണňാŉക.

27) ചിɃȮിൽ ABCD സാമാʒരീകമാണ് .A എʭ ബീʠ y അŬȮിൽ ആധാരബിʠവിൽ നിʮം 2
͇ണിѯ് അകെലയാൻ് . B(4, 2) ,(8, 5)എʭിവ അടയാളെːǮȮിയിരിŉʮ.
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a) A ͆െട͆ം D͆െട͆ം ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക
b) AB ͆ം CD͆ം ത̼ിͬчഅകലം എɃ?
c) ABCD͆െട പരːളവ് കണňാŉക?

28) p(x) = x2 + 4x− 21എʭത് രȒാംŅതി ബеപദമാ്ണ്
p(x) = (x+ a)(x+ b) = x2 + (a+ b)x+ ab

a) a+ b ͆ം ab͆ം എъȪക
b) a͆ം b͆ംകണňാŉക . ബеപദെȮരȒ് ഒʭാംŅതിബеപദƴхെടƁണനഫലമായിഎъȪക
.

c) x2 + 4x− 21 = 0പരിഹാരം കാȐക

29) 1, 2, 3, 4 · · ·എȤൽസംഖĿാേδണിയാണ്
■ താെഴ കാȐʭേപാെല 2എȤം വീതം Ơˑകളാŉʮ
(1, 2), (3, 4), (5, 6), (7, 8) · · ·
Ơːിെല സംഖĿകхെട Ȫക േδണിയായി എъതിയാൽ 3, 7, 11 · · · എʭസമാʒരേδണി കിǳʮ
െപാȪവĿതĿാസം 4ആണ് .
■ 3എȤം വീതം Ơˑകളാŉʮ
(1, 2, 3), (4, 5, 6), (7, 8, 9) · · ·
Ȫക േδണിയായി എъതിയാൽ 6, 15, 24 · · ·
ഇത് െപാȪവĿതĿാസം 9ആയസമാʒര േδണിയാണ്

a) നാെലȤം Ơːായി എъȪക
b) Ơː് Ȫകകхെട േδണി എъȪക . െപാȪവĿതĿാസം എɃ?
c) െപാȪവĿതĿാസം 25കിǲാൻ എɃസംഖĿകൾ വീതം Ơːാňണം ?
d) ആദĿെȮ 10 എȤൽ സംഖĿകхെട Ȫക͆ം അǮȮ 10എȤൽസംഖĿകхെട Ȫക͆ം ത̼ിͬч
വĿതĿാസം എɃ?

e) ആദĿെȮ nഎȤൽസംഖĿകхെടȪക͆ംഅǮȮ nഎȤൽസംഖĿകхെടȪക͆ംത̼ിͬчവĿതĿാസം
400ആണ് . nഎɃ?
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